Памятка 
по дистанционному заключению договоров на выполнение

работ по агрохимическому обследованию почв.

Для дистанционного заключения договора необходимо в смете (приложение №1 к договору) в графе «Итого, га» поставить площадь подлежащая обследованию. Автоматически умножается количество гектар на расценку «Всего стоимость, руб.» и заполняет графу «Всего по смете, руб.». Так же сельхозтоваропроизводители, желающие дополнительные услуги, заполняют графы «Площадь, га».
Сумма графы «Всего по смете, руб.» определяет стоимость работ по договору.

Для получения материалов агрохимического обследования определен минимальный и обязательный набор работ для сельхозтоваропроизводителей.

Смета утверждается руководителем (заместителем) сельскохозяйственной организацией и скрепляется печатью.

В договоре на проведение агрохимического обследования почв земель сельскохозяйственного назначения «в преамбуле» заполняется название сельскохозяйственной организации ее руководитель (заместитель) фамилия, имя, отчество – полностью.
В реквизитах заполняется название организации, ИНН, КПП, полный юридический и почтовый адрес, контактные телефоны, Е-mail. Договор подписывается и скрепляется печатью.
Подписанный договор – 2 экз. и смета – 2 экз. высылаются почтой по адресу: 659400, Зональный район, с. Зональное, ул. Ленина, 39, ФГБУ САС «Бийская» или доставляется нарочно, а так же присылается на нашу электронную почту: agrohim_22_3@mail.ru или agrohimbsk@mail.ru.
После получения договорной документации будет выставлен счет, который необходимо будет оплатить в течение 10 (десяти) рабочих дней. Оригиналы договорной документации будут вручены вам при выезде агрохимиков на полевые работы или по согласованию сторон.

Договоры заключаются в срок до 01 мая 2022г. с целью включения в график агрохимического обследования.

По вопросам заключения договоров и агрохимического обследования обращаться в ФГБУ САС «Бийская» по телефону 8 (38530) 22-0-75 и 8-962-792-02-12, а так же к районным агрохимикам.
